

2016-01-18 **Нищета и бедность шагают по стране**

Отчаянно борясь с кризисом на бумаге в своих отчетах и стараясь не испортить настроение руководству страны, Росстат на фоне галопирующей инфляции снизил величину прожиточного минимума на 3,3% - с 10017 рублей во 2 квартале до 9673 тыс. рублей в 3 квартале 2015г! И даже при таком по-садистки заниженном прожиточном минимуме в России официально 20,1 млн. нищих россиян, то есть за чертой бедности, на социальном дне, на грани физиологического выживания!

Продовольственная корзина нищего россиянина в лучших традициях Гитлера и Гайдара - по пищевой ценности и калорийности она уступает пайку немецкого военнопленного в советских лагерях.

Реальный прожиточный минимум до двукратного обвала рубля в 2014 г. составлял не менее 15 тыс. рублей, а сегодня, после шоковой девальвации и 1,5-2-кратного роста цен на продукты питания, медикаменты и прочие товары первой необходимости, порог нищеты и вовсе не ниже 20 тыс. рублей! В таком случае, даже исходя из официальных данных Росстата о доходах граждан, нищих россиян не менее 65-70 млн. человек, т.е. почти половина населения РФ!

Еще 20% населения в состоянии бедности с доходами менее 30 тыс. рублей. Итого - бедных и нищих не менее 70% россиян. С учетом тех, кто выпал из среднего класса в его предбанник, реально бедных, полуннищих и нищих сограждан более 80%! И, самое страшное, эта доля неуклонно растет и будет расти - нищета и бедность шагают по стране.

Если в 2012 г. доля бедных и нищих составляла 65% населения, в 2014 г. порядка 73-75, а в ближайшие годы превысит 85%. Средний класс пущен в утиль - его доля упала с 23% в 2012г. до 13% в 2015 г. и менее 6-7% к 2017-2018 гг. Сырьевая ориентация экономики остаётся, несмотря на все заявления об импортозамещении, а нефтедолларовый дождь иссякает.

